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Calculer 1 de Pluset 1 de Moins Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) deux plusunest égal a
1
2) troisplusun est éga a
2.
3) Quel est lerésultat de 19 plus 1?
3
4) Lenombre aprés 5 est
4.
5) Lenombreavant 7 est
5.
6) Quel est lerésultat de 18 moins 1?
6.
7 7+1=
7.
8 4+1=
8.
9) Lenombre aprés4 est
9.
10) un moinsun est égal a
10.
11) Lenombre avant 14 est
11.
12) 11+1=
12.
13) Lenombre apres 15 est
13.
14) Quel est lerésultat de 3 moins 1?
14.
15) Lenombre apres 10 est
15.
16) Lenombre avant 5 est
16.
17) 18-1=
17.
18) Quel est lerésultat de 29 plus 1?
18.
19) Lenombre apres 8 est
19.
20) neuf moinsun est égal a
20.
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Calculer 1 de Pluset 1 de Moins Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) deuxplusunestégala 3
- 1 3
2) troisplusunestéga a 4
- 2 4
3) Quel estlerésultat de19 plus1? 20
— 3, 20
4) Lenombreaprés5est 6
- a. 6
5 Lenombreavant7est 6
5. 6
6) Quel estlerésultat de 18 moins1? 17
6. 17
7) 7+1= 8
7. 8
8 4+1= 5
8. o)
9) Lenombreaprésdest 5
— 9. o)
10) unmoinsunestégad a O
— 10. 0
11) Lenombreavant 14est 13
11. 13
12) 11+1= 12
E— 12 12
13) Lenombreapresi5est 16
13. 16
14) Quel est lerésultat de 3 moins1? 2
14. 2
15) Lenombreapresl0est 11
B 15, 11
16) Lenombreavant5est 4
16. 4
17) 18-1= 17
=L 17. 17
18) Quel estlerésultat de29 plus1? 30
- 18, 30
19) Lenombreapres8est 9
19. 9
20) neuf moinsunestégala 8
20. 8
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